
 
Notulen Algemene Ledenvergadering COC Noordoost Brabant 
      

Woensdag 22 juni 2022, 20.00 – 22.30 uur, Ketelhuis - Tramkade 

 

Aanwezig 

bestuur: Anja, Ron, Geert, Lilia, Stefan en Arischa (kandidaat-bestuurslid).  

Volmacht: Mandy, Ivo, Jack-René, Sharon, Janien 

Leden: Jan van Velthoven, Johanna van Herwaarden, Noah Smulders, Jean Marc Reinold 

Peter Sleutjes, Stephan Savelberg, Petra Raams, Jolanda van Gool, Lei Lennaerts.  

Niet lid: Angelina 

Gast: Genevieve Bak  

1. Opening, Mededelingen van het bestuur, Vaststellen agenda (20.00 – 20.05) 

Verandering agenda: Genevieve Bak ipv Marie Ricardo 
Emmanuel is verhinderd. Angelina is aanwezig als toehoorder.  
   

2. GASTBIJDRAGE Genevieve Bak, politie Roze in Blauw 

De cijfers over agressie (mondeling of fysiek) tegen LHBTIQ-ers zijn bijzonder laag. De 
politie onderzoekt of dat de aangiftebereidheid laag is of dat de politie niet registreert. 
Genevieve vraagt aan de aanwezigen wat de ervaringen zijn met aangifte doen bij de politie: 

Bij een anonieme enquetes zijn de cijfers over geweld en agressie realistischer. Mensen 
willen vaak anoniem blijven. Bijvoorbeeld bij geweld op een HOP.  

Ook nemen mensen zelf vaak voorzorgmaatregelen om niet op te vallen. Ze lopen niet 
hand-in-hand. In Den Bosch-West zijn er transgenders die in hun eigen wijk geen 
boodschappen durven doen.  

Hoe bekend is Roze in Blauw eigenlijk in Den Bosch? Het team was in DB een tijd lang 
vertegenwoordigd. Genevieve heeft dit opnieuw opgepakt.  

actie: COC NoB zal de informatie van RiB opnemen op de website en in een nieuwsbrief. 



 
Jan van Velthoven vraagt of RiB samen met COC voorlichting kan geven aan BOA’s.  

Dit wil Anja samen met Genevieve agenderen bij de veiligheidsdriehoek. Ze plannen samen 
een gesprek met de Korpschef, Dianne van Gameren. 

Lilia meldt dat er tijdens voorlichting veel meldingen komen over pesten en agressie op 
scholen. Dit is discriminatie. Scholen proberen dit laagdrempelig op te lossen. Genevieve 
geeft aan dat ze graag op scholen het gesprek aangaat. 

 
    

3. Notulen vorige ALV d.d. 23 juni 2021 (20.45 – 20.55) 

Toelichting punt 11 De ALV van oktober 2021 is vervallen. Dit is via de nieuwsbrief bekend 
gemaakt. 

De notulen worden goedgekeurd.    
        

4. Jaarverslag 2021 incl. financieel jaarverslag en Jaarverslag Pride Donatie Fonds 
(20.55 – 21.10)  

Het bestuur geeft een korte toelichting en de penningmeester bespreekt het financieel 
jaarverslag. Het verslag van het PDF over 2021 is onderdeel van het jaarverslag 2021 en 
wo rdt kort toegelicht door de voorzitter PDF, Jean Marc Reinold. 

Jean-Marc geeft aan dat het evenement ‘In de smaak’ onvoldoende bij leden onder de 
aandacht is gebracht. Dit evenement is evenwel ook bij ons te laat gemeld.  

Het communicatieplan is dat er 4xjaar een nieuwsbrief wordt verstuurd onder leden en 
geinteresseerden. Daarnaast kunnen mensen zich abonneren op de agenda. De 
evenementen worden dan automatisch toegevoegd aan je digitale agenda. 

Jean-Marc vraagt hoe activiteiten worden geëvalueerd:  De Zomerse Ontmoetingen waren 
een samenwerking tussen meerdere organisaties. Dit valt niet onder de begroting van 
onze vereniging. Anja geeft aan dat we terughoudend zijn met cijfermatig evalueren. Een 
enkele bezoeker kan voldoende zijn om een activiteit te laten plaatsvinden.  

Kwalitatief kunnen we zeker meer informatie verstrekken over de activiteiten. 

Het jaarverslag is hiermee goedgekeurd.  



 
Pride Donatie Fonds 

JeanMarc vertelt dat het Pride Donatie Fonds dit jaar al een bedrag heeft toegekend voor 
het evenement “Wij zijn lief”. Het is een initiatief van Peter Garnefski. JeanMarc hoopt dat 
dit initiatief hiermee kan opstarten en daarna zelfstandig verder kunnen. Ook 
#iedereenmagzoenen en Dragup Family zijn eerder met een donatie opgestart en 
inmiddels succesvol.   

Ook het Pride Donatie Fonds zoekt versterking voor de commissie. Sharon van Uden 
heeft afscheid genomen en moet worden vervangen door een lid van onze vereniging. 
Daarnaast mogen ook jongeren en niet-leden aansluiten bij het PDF.  

Lilia stelt voor om JeanMarc in contact te brengen met Hester Klein-Tijssink voor het 
organiseren van activiteiten op scholen. Bijvoorbeeld theater.  

Ook het verslag van het PDF wordt goedgekeurd. 

 

        
       
      

       
        
         

5. Bevindingen kascommissie (21.10 – 21.20) 

Peter Sleutjes en Janien Hendriks hebben de kascontrole over 2021 uitgevoerd. Het 
overschot van 2021 krijgt een bestemming in het “Maatjes-project”.  

De kascommissie adviseert de leden décharge te verlenen.     

De kascommissie is voor 2 jaar benoemd en zal ook de cijfers van 2022 controleren. 
 

6. Jaarplan en Begroting voor het jaar 2023 (21.30 – 21.50) 

      
Het jaarplan moet voor 1 juli bij de gemeente ingediend worden voor de subsidie-aanvraag.  
 



 
Petra Raams vraagt hoe reëel het werven van jonge leden is. Namens het bestuur beaamt 
Anja dat dit inderdaad erg lastig is. Het is een aandachtspunt landelijk. Ze zal het opnieuw 
benoemen tijdens de landelijke vergadering van voorzitters komend weekend. 
 
Daarnaast zet het bestuur De Nieuwe Gevers in. Zij hebben eerder al ondersteuning 
geboden bij het opzetten van een structuur en template voor de digitale nieuwsbrief. Verder 
zullen zij ondersteunen bij het opstellen van het srategisch kader en de ledenwerving. 
Daarin zullen wij het landelijk kader als uitgangspunt nemen en besluiten in hoeverre wij 
volgen. Dit kan aanleiding geven tot een extra ALV in het najaar. 
    
Jan van Velthoven meldt dat het COC Den Bosch in 1975 is ontstaan en over 3 jaar in 2025 
derhalve 50 jaar bestaat. 
    
     
De ledenvergadering vraagt meer helderheid over de kosten van merchandise met de 
boodschap #iedereenmagzoenen  
De initiatiefgroep ontwikkelt materiaal dat door alle COC-verenigingen kan worden ingezet. 
Tilburg-Breda heeft de posteractie herhaald.  
 
Het bestuur zal in gesprek gaan met de initiatief-groep over de toekomst.  
 
JeanMarc vindt dat de begroting voor merchandise hoog terwijl de kosten voor veiligheid en 
sport laag zijn. Daarvoor verwachten we weinig kosten te maken.  
 
JeanMarc stelt voor om de post veiligheid te verhogen te verhogen met € 1000, ten laste van 
de post communicatie. Hierover wordt gestemd maar het voorstel wordt verworpen. Het 
jaarplan en de begroting 2023 worden aangenomen zoals voorgelegd aan de ALV. Het 
bestuur zegt toe te kijken of de begroting kan worden aangepast met inachtneming van de 
opmerkingen. 
      
       

7. Ontwikkelingen in het bestuur (21.50 – 22.10) 

● Arischa-Maria van Cuijk (zie bijlage 4 voor een korte introductie) 
● Emmanuël Berkemeijer (was al aspirant-bestuurslid, heeft zich vorig jaar 

voorgesteld) en wil toetreden.  
● Stefan is toegelaten tot een nieuwe opleiding/baan. Hij stopt per 1 november in het 

bestuur. Daarom hebben Anja en Lilia besloten hun bestuurstermijn (tot juni 2023) af 
te willen maken. Waarbij dat wel het maximale is, liever treden ze op grond van 
persoonlijke omstandigheden eerder af. We blijven dus actief op zoek naar een 
nieuwe voorzitter.  



 
    
Arischa wordt bij acclamatie verkozen.  
Ook Emmanuël wordt bij acclamatie verkozen.  
 
Voor de toekomst denken we aan inzet van de Nieuwe Gevers en onderzoeken de 
mogelijkheid van een speciaal projectteam.   

   

8. Rondvraag & Sluiting vergadering (22.10 – 22.30) 

   
JeanMarc stelt voor om in overleg te gaan met Peter Garnefski voor het structureel 
organiseren van een groot evenement. Peter is welkom om aan te sluiten bij een 
bestuursvergadering. Het initiatief zal niet door het bestuur genomen worden. Voor 
communicatie kan Peter G. rekenen op de middelen van de vereniging.  
 
Ook ZLG kan haar activiteiten via ons promoten.       

We nodigen iedereen van harte uit om na afloop van de Algemene 
Ledenvergadering met ons een drankje te doen. Het kan en mag nu immers 
(eindelijk!!) weer 😉 

        
       
      

      

   
 


